

વડીલોને વંદન

અભિનંદન



વાડીભાઈ એન. ઠક્કર (૧૯૪૧) મો. ૯૮૮૮૮૦૨૧૭૨૯

મહેસાણા ડેરી હોલ ખાતે મહિલા સંમેલન અને યશોદા એવોર્ડ વિતરણ કાર્યક્રમ યોજાશે

મહેસાણા, તા. ૨૨ મહેસાણા દુધ સાગર ડેરી હોલ ખાતે શનિવારે સવારે ૦૮૦૦ કલાકે ૦ થી ૦૬ વર્ષના બાળકો માટે આંગણવાડી કેન્દ્ર ખાતે સ્વાસ્થ્ય ચકાસણી કાર્યક્રમનો શુભારંભ અને મહેસાણા, પાટણ, બનાસકાંઠા, ગાંધીનગર અને ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાનો સંયુક્ત માતા યશોદા એવોર્ડ વિતરણ સમારંભ કાર્યક્રમ યોજાવાનો છે. કાર્યક્રમમાં વન અને પર્યાવરણ મંત્રીશ્રી મંગુભાઈ પટેલ, શ્રમ અને રોજગાર રાજ્ય મંત્રીશ્રી દિલીપકુમાર ઠાકોર, તેમજ અન્ન નાગરિક પુરવઠા રાજ્ય મંત્રીશ્રી છત્રસિંહ મોરી ઉપસ્થિત રહેનાર છે.

કાર્યક્રમો યોજાયા

આજે સાંજે રાજ્યના તમામ જિલ્લાઓમાં મંત્રીઓની ઉપસ્થિતિમાં આ કાર્યક્રમો યોજાશે. મંત્રીઓ વિવિધ કાર્યક્રમોમાં હાજરી આપવા માટે જિલ્લાના પ્રવાસે જતાં મંત્રાલયો મંત્રીઓ વિહોણા બનવા સાથે મંત્રાલયો સૂમસામ બની ગયા છે. એક સપ્તાહ સુધી રાજ્યમાં રાજ્ય સરકારના એક વર્ષના શાસનની ઉજવણી અંતર્ગત વિવિધ કાર્યક્રમો યોજાનાર છે.

પ્રામ વિગતો મુજબ આગામી બુધવારે મળનારી રાજ્ય મંત્રીમંડળની બેઠકમાં ચીન પ્રવાસ ઉપરાંત એક વર્ષના શાસનની ઉજવણીની ફળશ્રુતિ અંગે ચર્ચા કરીને સમીક્ષા કરવામાં આવનાર હોવાનું જાણવા મળે છે.

દિશાસૂચક બોર્ડ

આ પાર્કની મુલાકાત લેવા આવે છે. જ્યારે સ્વર્ણિમ પાર્ક અસ્તિત્વમાં આવ્યા બાદ આસપાસ સર્વિસ રોડ પર મુલાકાતીઓની અવરજવર વિશેષરિતે થાય છે. ત્યારે રાહદારીઓને દીશા ચિંધવા માર્ગની આસપાસ ૨૬ જેટલા બોર્ડસ પણ મુકવામાં આવશે. જેના આધારે મુલાકાતીઓને શહેરમાં સ્થિત વિવિધ કચેરીઓ તેમજ અન્ય જોવાલાયક સ્થળો અંગે પણ દીશા સુચન મળી રહેશે. ટુંકમાં જ રોડ ડાયરેક્શન સાઈનીંગ મુકવાનું કામ હાથ ધરાશે.

શબ્દાવલી - ૫૭૩૮. A 5x5 grid containing numbers 1 through 25, used for a word search puzzle.

આડી ચાવી and ઊભી ચાવી. Two columns of clues for the word search puzzle, including categories like 'ક્રમિક', 'પ્રાંતના', 'ભૂમિ', etc.

શબ્દાવલી ૫૭૩૭ના જવાબ

- આડી ચાવી :- (૧) અપમાન (૫) પેમાના (૭) લખપતી (૮) બેવા (૯) જોખમ (૧૧) લાજ (૧૨) વારી (૧૩) અખરખ (૧૫) નચધમ (૧૮) જાવુ (૧૯) ચિક્રકર (૨૦) મોકા (૨૧) તકદીર
ઊભી ચાવી :- (૧) અલબેલાપન (૨) પખવાજ (૩) માપ (૪) નતીજો (૫) પેચામ (૬) નાટ્યછાંટી (૧૦) ખરાબ (૧૨) વાખવુ (૧૩) અમરત (૧૪) રજામંદ્રી (૧૬) રાધિકા (૧૭) ધક્કા

મોડાસાના ગઢા હાઈસ્કૂલના શિક્ષકોની ભરતી કોભાંડમાં પાંડોર અને યુડાસમાની ટ્રાન્સફર વોરંટના આધારે ધરપકડ કરાઈ

મોડાસા, તા. ૨૨ જેલમાં મોકલી અપાયા હતા. ગઢા સમાવેશ થતો હતો. અરવલ્લી જિલ્લામાં મોડાસા હાઈસ્કૂલના બોગસ ભરતીને નિયમિત તાજેતરમાં આ બન્ને તાલુકાના ગઢા ગામે આવેલી કરવાના કોભાંડની ફરિયાદ તા. ૧૬-૧૧-૨૦૧૪ના અધિકારી ઝડપાઈ જતાં મોડાસા ૨૨લ પોલીસે ટ્રાન્સફર વોરંટના રોજ મોડાસા ૨૨લ આધારે બન્નેનો કબજો મેળવી પોલીસ સ્ટેશને મોડાસા કોર્ટમાં રજૂ કરી ત્રણ નોંધાઈ હતી. જેમાં દિવસના રિમાન્ડ માગ્યા હતા. પરંતુ દિલીપકુમાર રજૂ કરવા આદેશ કર્યા હતા. (રહે. ગોપીવલ્લભ સાબરકાંઠા જિલ્લા નિવૃત્ત મોડાસા) મૂળ રહે. શિક્ષણવિકારી શ્રીમતિ સોલંકીની પણ લીમટા તા. આગઉ ધરપકડ કરી હોઈ ટ્રાન્સફર વિજય નગર વોરંટથી મોડાસાના ગઢાના આ ભરતી (સા.કા.) અને કોભાંડ સંદર્ભે વધુ પુષ્ટરજ માટે તેમને મોડાસા ખાતે આજે લાવવા હિંમતનગર) મૂળ રહે. ધોલેરાનો તજવીજ હાથ ધરી છે.

ડીસામાં ગરમીના પ્રકોપથી શ્રમજીવી પરિવારના આદેસનું મોત

ડીસા, તા. ૨૨ ડીસામાં આજે ગરમીના પ્રકોપથી એક શ્રમજીવીના મોતનો કિસ્સો બહાર આવેલ છે. હાથલારી ચલાવતા આ વૃદ્ધને ગરમીથી શોક લાગતા તેનું કરૂણ મોત થયું હતું. ડીસામાં એક આદેસનું ગરમીના પ્રકોપથી મોતની ઘટના પ્રકાશમાં આવેલ છે. ગરમીના પ્રકોપનો ભોગ બનેલ આદેસ બનાસકાંઠાના ડીસાની સિંધી કોલોની વિસ્તારના અશોકકુમાર વાશુભાઈ શર્મા ઉંમર વર્ષ-૪૫ હોવાનું બહાર આવેલ છે. મૃતક અશોકકુમાર બરકની કેક્ટરીમાં હાથ લારી ચલાવી ગુજરાન ચલાવતા હતા જે કે પરિવારની જવાબદારી ઉઠાવતા આ આદેસ ભર બપોરે પણ મજબૂરીવશ લારી ચલાવતા હતા. જે કે ગરમીથી તેમને શોક લાગતા અચાનક તે ચક્કર ખાઈ પડી ગયા હતા જેમને સેવાભાવી મનુભાઈ આચાર્યની એ સારવાર માટે ખસેડવા હતા. જે કે તબીબે તેને મૃત જાહેર કર્યા હતા. આમ રાજ્યમાં વધુ તાપમાન ધરાવતા ડીસામાં ગરમી પ્રકોપથી આદેસના મોતના બનાવથી શહેરમાં આઘાતની લાગણી છવાઈ છે.

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

કરોડના ખર્ચ માટે તંત્ર કક્ષાએથી રિવાઈઝ દરખાસ્ત કરવામાં આવી છે. શહેરના રાડ નેટવર્કને ચકાચક રાખવા કરોડો રૂપિયાનો ખર્ચ થાય છે. ગત વર્ષના સમિટ દરમિયાન જ શહેરી વિસ્તારના રસ્તાઓને યોગ્ય કરવા તોલિંગ ખર્ચ કરવામાં આવ્યો હતો. આ ઉપરાંત શહેરના જુના સેક્ટરોમાં પણ આંતરિક રસ્તાઓનું મોટાભાગનું કામ પૂર્ણ કરી દેવાયું છે. જ્યારે માળખાગત સુવિધાથી વંચિત સેક્ટર ૨૪ માં પણ સી સી રોડનું કામ ચાલી રહ્યું છે. બીજાતરફ તંત્ર દ્વારા માર્ગ નવિનીકરણના બાકી કામોને અનુલક્ષીને પણ વિભાગને દરખાસ્ત સુપ્રત કરી દેવામાં આવી છે. જેમાં વધેથી રસ્તાઓનું કામ બાકી છે. તેવા જ આઈ ડી સી વિસ્તારમાં રોડ નેટવર્કનું કામ હાથ ધરવા રૂપિયા ૨.૫૦ કરોડના ખર્ચને મંજૂરી આપવા ઉપરાંત રોડનું ૪ બી, માટે ૧.૬૦ કરોડના ખર્ચને મંજૂરી આપવા દરખાસ્ત કરવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત સે ૧ થી ૧૮ ના આંતરિક રસ્તાઓને અનુલક્ષી રૂપિયા ૬ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવશે. જ્યારે છ-૫ થી છ-૬ તેમજ ધ-૫ થી ધ-૬ અને ઈ-૬ સિટી ની માર્ગ સુધારણા માટે રૂપિયા ૪.૬૦ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવશે. જેના અંતે શહેરના મોટાભાગના રસ્તાઓનું કામ પૂર્ણ થઈ જશે. શહેરના મુખ્ય માર્ગના નવિનીકરણને નિયત સમય કરતા વધુ સમય થઈ ગયો છે. જેના પરિણામે ધ માર્ગ હાલ ઉબડખાબડ સ્થિતિમાં છે.

નવું સીમાંકન

ધોષિત કરાઈ છે. બહિયલ અને બારિયાની બેઠકો પણ સામાજિક અને શૈક્ષણિક રીતે પછાત વર્ગ માટે અનામત ઘોષિત કરવામાં આવી છે. ૨૦૧૧ની વસ્તી ગણતરી પ્રમાણે કરાયેલ આ સીમાંકનમાં તાલુકાની વસ્તી ૨,૨૫,૯૩૦ નોંધાયેલ છે. આયોગે બેઠક દીઠ સરેરાશ ૮૦૬૯ મતદારો રાખ્યા છે. મહત્તમ મતદારો અને ઓછામાં ઓછા ૬૮૫૯ મતદારો છે. આ આદેશમાં જણાવવા મુજબ દેવકરણના મુવાડા બેઠક માટે નોંધાયેલા મતદારોની સંખ્યા ૧૦,૬૫૫ છે. જે સૈથી વધારે છે. આ પછી બીજા ક્રમે બહિયલ બેઠક આવે છે. જેના મતદારોની સંખ્યા ૧૦,૫૭૫ છે. સૌથી ઓછા મતદારો ધમીજ બેઠકમાં માટે ૬૯૭૬ નોંધાયેલા છે. આ પ્રાથમિક આદેશો જારી કરાયા બાદ હવે રાજ્ય ચૂંટણી પંચે આ અંગેના વાંધા સુચનો ૧૦ દિવસમાં ચૂંટણી પંચ અને જિલ્લા કલેક્ટરને મોકલી આપવા જણાવવાયું છે. દહેગામ તાલુકાની ૨૧ બેઠકો હતી જેની સામે હવે ૨૮ બેઠકો થતાં પંચાયતના રાજકારણમાં ભારે ગરમાવો જોવા મળી રહ્યો છે.

બાળ કવિઓ મળશે

આનંદીબેન પટેલ, શિક્ષણ મંત્રીશ્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ યુડાસમા અને રાજ્યમંત્રી શ્રી વાનાણીની ઉપસ્થિતિમાં રજૂ કરશે. શિક્ષણ વિભાગના સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો મુજબ ચિત્ર સ્પર્ધામાં વિજેતા બનેલા બાળકોને ચિત્ર માટે ખાસ એક સપ્તાહની તાલીમ આપવામાં આવી હતી. તાલીમબદ્ધ થયેલા આ ભુલકાઓ હવે મહાત્મા મંદિરના પરિસરમાં ઓર નિખાર સાથે રંગ પ્રસારવશે. તંત્ર દ્વારા આ આયોજનની તડામાર તૈયારીઓ ચાલી રહી છે. શિક્ષણ વિભાગે આ અંગેનો પરિપત્ર પણ દરેક જિલ્લાને મોકલી આપ્યો છે અને સવારે ૮ વાગે ૨ પ કે ૨૬ એ બેમાંથી એક દિવસે આવવાનું રહેશે આ અંગેની ચોક્કસ તારીખ મુખ્યમંત્રીના વિદેશ પ્રવાસ પછી નક્કી થવાની હોવાની વાત અંતરંગ સૂત્રોમાંથી જાણવા મળી છે. મહાત્મા મંદિરમાં આમ તો વાયબ્રન્ટના આયોજનથી જાણીતું છે પણ તેના નિમોણ પછી પ્રથમવાર શારદાની આરાધનાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આને લઈ બાળ જગતમાં પણ એક ઉત્સુકતા પ્રવર્તી જોવા મળી રહી છે.

કાર્યાલયક ઈજનેર, પાટનગર યોજના વિદ્યુત વિભાગ, ગાંધીનગર

સેક્ટર નં. ૨૧, ડીસ્ટ્રીક્ટ ડાયોપીંગ સેન્ટર ખાતે હયાત હુવાના નીકળેલ બંધાર માલસામાનની જાહેર હરાજી પદ્ધતિથી કુલ ૧ (એક) કમ્પી જાહેર હરાજી જેની અંદાજીત કિંમત (૧) રૂ. ૨૨૦૦૦/- છે. આ કમ્પીની માટે રસ ધરાવતી સરકાર માન્ય મૂલ્યવર્ધિત ડ્રમ (VAT) Registration ધરાવતી પેઢીઓ પાસેથી ઓનલાઈન ટેન્ડર www.nprocure.com વેબસાઈટ ઉપરથી ડ્રાઉનલોડ કરવાની છેલ્લી તારીખ ૩૦/૫/૨૦૧૫ ને સમય ૧૨-૩૦ કલાક સુધીમાં કાર્યાલયક ઈજનેર, પાટનગર યોજના વિદ્યુત વિભાગ, બી-બ્લોક, ત્રીજે માળ, પાટનગર યોજના ભવન, સેક્ટર નં. ૧૬, ખાતે રૂબરૂમાં અથવા રજી.પો.એ. ડી.થી સીલબંધ કરવામાં સમમીટ કરવાનું રહેશે. તા. ૨૨/૫/૨૦૧૫ સહી- (એમ. એ. મેવાડા) કાર્યાલયક ઈજનેર માહિતી/૪૩૪/૨૦૧૫-૧૬ પાટનગર યોજના વિદ્યુત પેટા વિભાગ, ગાંધીનગર

Financial statement for Gujarat State Petronet Limited. Includes sections for Part I: STATEMENT OF AUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE YEAR ENDED 31st MARCH 2015, Part II: Select Information for the Quarter and Year ended 31st MARCH 2015, SEGMENT-WISE REVENUE, RESULTS AND CAPITAL EMPLOYED FOR THE FINANCIAL YEAR ENDED 31st MARCH 2015, and STANDALONE AND CONSOLIDATED STATEMENT OF ASSETS AND LIABILITIES.